

ȘCOALA GIMNAZIALĂ „AUREL SOLACOLU”
Com. OGREZENI, Jud. GIURGIU
Nr. 1163/24.X.2017



CENTRUL JUDEȚEAN DE RESURSE
ȘI ASISTENȚĂ EDUCĂȚIONALĂ
GIURGIU
Nr. înreg. 278
ziua 27 luna X anul 2017


PLAN ANUAL DE ACȚIUNE
STRATEGIA NAȚIONALĂ DE ACȚIUNE COMUNITARĂ
AN ȘCOLAR 2017/2018






Aprobat,
DIRECTOR,
Prof. CRISTINA NIȚĂ

Coordonator județean S.N.A.C.,

SEMESTRUL I

Domeniul activității	Obiective specifice	Parteneri	Acțiuni/Activități concrete	Timp/Durață	Strategii de realizare	Rezultate așteptate
Educație pentru cetățenie democratică	-Formarea grupului de elevi voluntari -Formarea sentimentului civic -ajutorarea unor colegi nevoiași. -Stimularea implicării acțiuni voluntariat a elevilor și a părinților acestora.	-Școlile din comună -Primăria Ogrezeni	„Un dar, un zâmbet,” 	Octombrie 2017	Colectarea de rechizite, hâinuțe și jucării de către elevii ciclului primar și gimnazial și donarea lor elevilor și preșcolarii cu situație materială precară.	Un număr de 10 preșcolari și 10 școlari să beneficieze de rechizitele, hâinuțele și jucăriile ce vor fi colectate.
Campanie socială						



<p>Educație pentru cetățenie democratică</p> <p>Campanie socială</p>	<p>-Sensibilizarea elevilor și a profesorilor cu privire la situația dificilă în care se află copiii afectați de lipsa de alimente.</p> <p>-Consolidarea abilităților copiilor de a trăi împreună cu ceilalți într-o societate unită, solidară.</p>	<p>-Școlile din comună</p> <p>-Primăria Ogrezeni</p>	<p>„Săptămâna fructelor și legumelor donate,”</p> 	<p>30 octombrie- noiembrie 2017</p>	<p>Colectarea de fructe și legume proaspete la nivelul fiecărei clase și donarea lor colegilor din familii aflate în dificultate.</p>	<p>Un număr de 10 preșcolari și 10 școlari să beneficieze de fructele și legumele ce vor fi colectate.</p>
<p>Activitate practică</p>	<p>-Promovarea mișcării de voluntariat interactiv.</p> <p>-Inițierea voluntarilor în elaborarea de proiecte.</p>	<p>-Părinții și bunicii elevilor voluntari</p>	<p>„Atelierele voluntarilor,”</p> 	<p>Noiembrie 2017</p>	<p>Organizarea unor ateliere de lucru pentru confecționarea unor hăinuțe pentru copii nevoiași (croitorie, tricotat, croșetat).</p>	<p>Să fie confecționate hăinuțe (vestuțe, căciulițe, mănuși, fulare) ce vor putea fi dăruite unor copii de vârstă școlară mică.</p>
<p>Activitate cultural - artistică</p>	<p>-Dezvoltarea de spiritului de echipă, cooperare și încredere în ceilalți.</p> <p>-Realizarea unor activități cultural-artistice</p>	<p>-Școlile din comună</p> <p>-Primăria Ogrezeni</p>	<p>„Zâmbet pe chip de copil,”</p> 	<p>Decembrie 2017</p>	<p>Oferirea de cadouri pentru copiii aflați în dificultate (hăinuțele lucrate în timpul atelierelor și dulciuri), în cadrul festiv, cu ocazia serbării de Crăciun</p>	<p>Un număr de 15 copii de vârstă școlară mică să beneficieze de hăinuțele lucrate de voluntari.</p>




Educație pentru cetățenie democratică	-Eficientizarea incluziunii sociale. -Realizarea unor activități cultural-educative în echipă mixtă: elevi voluntari/copii cu probleme.	-Părinți; -Bunici; -Diriginți / învățători; -Biblioteca din comună -Biblioteca școlară	„Club de lectură,, 	Ianuarie 2018	Organizarea unui club de lectură la C.D.I. Vor fi lecturate texte scurte, apoi vor fi realizate jocuri de rol pentru redarea conținutului.	Un număr de aproximativ 10 copii aflați în dificultate să beneficieze de un mediu propice educației.
--	--	--	--	---------------	--	--


SEMESTRUL al II-lea

Domeniul activității	Obiective specifice	Parteneri	Acțiuni/Activități concrete	Timp/Durată	Strategii de realizare	Rezultate așteptate
Educație pentru cetățenie democratică Campanie socială	-Valorizarea interrelaționării și comunicării în cadrul acțiunilor comune.	-Părinți; -Diriginți / învățători;	„Cum să fiu util cuiva,, 	Februarie 2018	Prepararea unor prăjituri și a altor produse alimentare și dăruirea lor copiilor din familii nevoiașe.	Copiii nevoiași identificați să beneficieze de preparatele voluntarilor

SEMESTRUL al II-lea

Domeniul activității	Obiective specifice	Parteneri	Acțiuni/Activități concrete	Timp/Durată	Strategii de realizare	Rezultate așteptate
<p>Educație pentru cetățenie democratică</p> <p>Campanie socială</p>	<p>-Valorizarea interrelaționării și comunicării în cadrul acțiunilor comune.</p> <p>-Stimularea dorinței de a ajuta și a ocroti animalele. -Sensibilizarea copiilor în legătură cu soarta animalelor fără stăpân.</p>	<p>-Părinți; -Diriginți / învățători;</p>	<p>„Cum să fiu util cuiva,„</p>  	<p>Februarie 2018</p> <p>Februarie 2018</p>	<p>Prepararea unor prăjituri și a altor produse alimentare și dăruirea lor copiilor din familii nevoiașe.</p> <p>Colectare de hrană pentru animalele fără stăpân</p>	<p>Copiii nevoiași identificați să beneficieze de preparatele voluntarilor</p> <p>Câinii de la adăpostul de animale să beneficieze de hrana colectată. Promovarea ideii de a adopta un câțel fără stăpân.</p>

<p>Activitate cultural - artistică</p>	<p>-Antrenarea elevilor și părinților voluntari în vederea organizării unui târg de măștișoare. -Dezvoltarea abilităților de comunicare și antrenorinale ale elevilor. -Realizarea unor măștișoare în echipă mixtă: elevi voluntari/copii cu probleme.</p>	<p>-Părinți; -Diriginți / învățători; -Școlile din comună -Primăria Ogrezeni</p>	<p>„Târgul de măștișoare,,</p> 	<p>Martie 2018</p>	<p>Confecționarea unor măștișoare din diverse materiale și organizarea unei expoziții cu vânzare a lor. Baniile obținuți vor fi donați unei familii aflată în dificultate.</p>	<p>Colectarea unei sume considerabile, care să asigure familiei respective cel puțin alimentele pentru o săptămână.</p>
<p>Educație fizică și sport</p>	<p>-Implicarea tuturor elevilor în activități sportive, adaptate situațiilor speciale. -Descoperirea potențialului sportiv al fiecăruia.</p>	<p>-Prof. ed. fizică; -Învățători / diriginți; -Părinți;</p>	<p>„Mișcare pentru sănătate,,</p> 	<p>Aprilie 2018</p>	<p>Organizarea unor activități și concursuri sportive.</p>	<p>Participarea la jocurile sportive a cât mai multor copii cu diverse dificultăți.</p>
<p>Educație ecologică și protecția mediului</p>	<p>-Implicarea voluntarilor în protejarea mediului înconjurător.</p>	<p>-Diriginți; -Părinți; -Primăria Ogrezeni</p>	<p>„Un pom, o floare,,</p> 	<p>Mai 2018</p>	<p>Plantarea unor pomi și flori pentru amenajarea unui spațiu verde în curtea școlii. Colectarea și valorificarea deșeurilor din hârtie și pet-uri.</p>	<p>Amenajarea spațiului verde în curtea școlii.</p>

<p>Educație ecologică și protecția mediului</p>	<p>-Socializare în contexte extrașcolare. -Creșterea coeziunii colectivelor de elevi și consolidarea spiritului de echipă. -Crearea unor reguli de comportament responsabil.</p>	<p>-Primăria Ogrezeni</p>	<p>„Frumusețile patriei mele„</p> 	<p>Iunie 2018</p>	<p>Organizarea unei excursii pentru vizitarea obiectivelor turistice din județul Giurgiu</p>	<p>Cel puțin 20 de copii din familii aflate în dificultate să beneficieze de excursie, cu fonduri de la Primăria Ogrezeni</p>
--	--	---------------------------	--	-------------------	--	---

**Coordonator SNAC,
Prof. NAE NICULINA**

